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Compte rendu de la réunion du Conseil d’administration de l’Association Roquebrune amitié

Réunion du 14 juin 2016 à14h30 Salle de La Mairie annexe à la Bouverie

Présents : Rolande Demeure, Bernadette Biard, Françoise Berger, Chantal Poncet, Patricia Boursier, Pierre Memain, Michel Regnault, Jean-Pierre Joudrier Christian Jombart, Gérard Coursodon,  Claude Laurent, Claude Perrais
Absents excusés : Jacques Puygrenier, Odette Regnault, Jean-Pierre Augrandjean

Ordre du jour

- Journée Champêtre – Bilan provisoire
- Bulletin d’adhésion (proposition de Chantal Poncet).
- Carte de membre pour l’année 2016-6017.
- Assemblée générale du 20/09/2016 (Tiers sortant, organisation, montant de la cotisation…)
- Site de l’Association
- Bilan financier
- Questions diverses.

Le président Pierre Memain ouvre la réunion à 14h30 :
En préalable à l’ordre du jour Jean-Pierre Joudrier consulte le Conseil d’Administration sur l’annulation de la sortie prévue à Porquerolles le 16 juin  et ce en raison de la météo, le CA entérine.

1) Journée champêtre : Pierre Memain présente le bilan financier de la journée champêtre du 12 juin qu’il a réalisé rapidement, le bénéfice provisoire de la journée s’élevant à 3235 euros. Il détaille chaque poste en recettes et dépenses.
Le déroulement de la journée a été très apprécié à noter particulièrement,
-  la bonne organisation, le CA exprime d’ailleurs ses remerciements à l’ensemble de l’équipe d’organisation, certains faisant aussi remarquer la lourdeur de la charge qui incombe à l’équipe et tout particulièrement à Michel Regnault
- la présence d’élus municipaux  à l’apéritif comme mesdames Lolito, Neveu et Michaud, monsieur Lio,  présence qui  n’avait pas eu lieu l’année dernière,
- le nombre de personnes extérieures ayant participé au repas (60) 
- l’animation musicale a été appréciée

Point plus négatif : si on enlève les 60 personnes extérieures  ce sont seulement 130 personnes membres de l’Association qui  étaient inscrites au repas soit à peine 1/3 des membres, Michel Regnault et Pierre Memain s’interrogent sur les raisons de  cette faible mobilisation et se demandent si le programme de cette journée est encore en adéquation avec les attentes des membres de l’Association même si on fait remarquer que beaucoup d’absents avaient des raisons objectives.
2) Bulletin d’adhésion
Chantal Poncet présente le bulletin d’adhésion pour l’année 2016-2017 qu’elle a réalisé. Ce bulletin permettra également de connaître les activités pratiquées par les membres ainsi que leurs possibilités d’engagement notamment ponctuelles au sein de l’association, ces informations devraient permettre de savoir un peu mieux qui fait quoi dans l’Association et favoriser les liens relationnels.  Le CA a proposé plusieurs modifications. Pour la rentrée 2016 il sera obligatoire de le rendre rempli afin de pouvoir établir la carte de membre.
3) Carte de membre
Le CA donne l’autorisation à Jean-Pierre Joudrier d’engager les dépenses relatives à l’établissement d’une carte de membre pour l’année 2016-2017. Cette carte sera établie en fonction des indications du bulletin d’adhésion (voir ci-dessus) et de la remise  du chèque de cotisation. Elle sera mise à disposition des membres dans la principale activité qu’ils auront mentionnée. Cette carte servira de justificatif d’adhésion et permettra par son numéro de distinguer lors d’une inscription à un repas ou toute autre manifestation qui inclut une participation financière de l’Association entre un tarif adhérent et un tarif non-adhérent.
4) Assemblée générale du 20/09/2016
L’assemblée générale de l’association est fixée le mardi 20 septembre 2016 à 11 heures salle Molière cette assemblée sera suivie d’un apéritif avec canapés chauds et froids pour lequel le CA charge Yvette Coursodon, qui s’est  proposée, de passer la commande auprès du traiteur. La chorale de l’association chantera entre la fin de l’Assemblée générale et l’apéritif.

 5) Elections au Conseil d’administration
Le Conseil d’administration est composé au plus de 15 membres qui sont renouvelables par tiers en fonction de leur date d’élection (soit tous les 3 ans toutefois pour ceux qui sont élus en remplacement d’une personne démissionnaire c’est au terme de la durée restante du mandat de cette personne).
Le tiers sortant est donc composé de :

- Patricia BOURSIER  élue en 2015  en remplacement de N. DELVALLEE qui devait sortie en 2016
- Claude LAURENT           sortant normal au bout de 3 ans
- Odette REGNAULT      sortante normale au bout de 3 ans
- Bernadette BIARD     élue en 2015  en remplacement de VIALEINEX D. sortante en 2016
- Chantal PONCET          élue en 2014 en remplacement de SANCHEZ A. sortant en 2016

A ce jour il est enregistré la démission de Jacques Puygrenier  et deux personnes ont pour l’instant exprimé leur volonté de rejoindre le Conseil d’administration : Yvette Coursodon et Jean Louis Verdoot.

La date limite pour faire état d’une candidature par écrit étant le 19 septembre 2016.

Les sortants peuvent bien entendu se représenter et un vote à bulletin secret sera organisé lors de l’Assemblée générale.
5) Montant de la cotisation

Le Président donne une information sur les comptes de l’Association qui vont se révéler largement positifs encore cette année malgré les investissements (petit ordinateur pour la porcelaine, GPS pour la marche, etc…) ce résultat positif pose les mêmes questions que les années précédentes pour le réduire. Toutefois à la grande majorité le Conseil d’administration fixe la cotisation 2015-2016 à 15 euros tout en chargeant le Conseil élu à la suite de l’Assemblée générale de réfléchir à une solution.

6) Logiciel pour la gestion du site

L’Association a investi dans l’acquisition d’un logiciel JIMDO PRO au nom de l’Association pour un coût annuel de 78  euros ce qui va permettre plus de facilités pour la gestion du site par le compétent Claude Laurent.
6) Tour de table
- Au cours du tour de table est évoqué le problème récurrent de la petite marche  que certains trouvent parfois trop longue ou avec des difficultés supérieures à ce qui est annoncé sur le site. Il se révèle difficile pour les organisateurs de petite marche compte tenu de la configuration de la région de trouver des marches limitées en km et sans dénivelé c’est pourquoi il est rappelé que l’Association organise des marches et non des promenades, qu’il convient d’être bien chaussé (chaussures de marche et non espadrilles ou tennis) , bâtons…et qu’un effort sera fait pour donner des indications les plus précises possibles sur la petite marche proposée. 
- Le Président rappelle également qu’il n’a pas reçu les informations de la SARGET sur l’utilisation des salles pour la rentrée et que de toute manière les activités ne pourront reprendre qu’après le forum des associations le 4 septembre 2016. Il donne également des nouvelles du trésorier Jean-Pierre Augrandjean que sa maladie empêche actuellement de tenir ses fonctions.

La prochaine réunion du Conseil d’administration sera fixée en fonction des dispositions des membres du CA dans la dernière semaine d’août ou tout début septembre.
L’ordre du jour étant épuisé, la séance est levée à 16h30 
