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 COMPTE RENDU DE REUNION DU CONSEIL D ADMINISTRATION DU 18 MARS 2015

La réunion s’est déroulée dans la salle des associations en présence de tous ses membres sauf :

· Mme Françoise MARTINATI (excusée)

· Mme Denise VIALANEX (secrétaire démissionnaire)

· M. Claude PERRAIS (absent)

Compte tenu de la démission du poste de secrétaire de Mme Denise VIALANEX, il a été proposé que Mme Rolande DEMEURE
occupe ce poste jusqu’à la prochaine A.G. de septembre. Accepté  à l’unanimité.
1 - Le Président, Pierre MEMAIN accompagné de Michel REGNAULT vice - président , a fait part de sa rencontre avec le nouvel interlocuteur auprès des Associations : la S.A.R.G.E.T en la personne de son directeur, et de la signature du contrat nous liant avec cette dernière.

Notre Association entre dans la catégorie : LABEL 2 VITALITE concernant les associations créatrices de lien social pour les roquebrunois, grâce à un nombre important d’adhérents roquebrunois, une faible cotisation de ses membres et une structure associative rigoureuse.  Ce qui nous permet  de bénéficier de la mise à disposition gratuite des salles  et des matériels dans le cadre de nos activités associatives et d’une occupation gratuite par an lors de la tenue de notre assemblée générale.

Toutes autres demandes nous seraient facturées.  
2 - Confirmation du versement des dons provenant de notre journée champêtre (caritative) de juin 2014,  (voté lors de la dernière assemblée), en présence de M. le Maire : 500 euros  à chaque caisse des écoles  maternelles des 3 sites, 1500 à la maison de retraite du Jas de CALLIAN et 1500 euros au MICOCOULIER.

3 - Bilan positif de la journée « galette des rois » avec un bénéfice de 291,27 € et une participation de 122 adhérents. Grande satisfaction des participants.
EVENEMENTS A VENIR :

· Concours de tarots, fixé le 22 mai 2015, le lieu sera connu dans quelques jours, après réception des  devis (Francis ANDOUCHE).
· Journée champêtre, fixée le 7 juin 2015, avec cette année la Paëlla, (date confirmée par la SARGET)  mais dans l’attente de l’accord de la préfecture.
· Concours de boules, fixé le 29 juin 2015,

· L’Assemblée Générale se déroulera à la Salle Molière avec un apéritif dinatoire et après midi dansant, fixée le 22 ou 23 septembre 2015 (modalités à affiner).
· Repas de l’Amitié, fixé le 2 décembre 2015,

· Galette des rois le  24 janvier 2016 (sous réserve d’attribution de salle). A noter que l’occupation de la salle Molière nous serait facturée 250 euros + 70 euros (utilisation de la cuisine) la demi-journée.
VOYAGES

J. Pierre LABROUSSE nous a fait part de la très belle réussite du dernier voyage « LA CROISIERE » les autres projets de voyages sont également en très bonne voie.
 TRESORERIE – ADHERENTS

 Jean Pierre AUGRANDJEAN nous informe qu’à ce jour l’Association se compose de 460 adhérents répartis comme suit : 287 femmes et 173 hommes.
QUESTIONS DIVERSES

Jean Pierre JOUDRIER responsable des activités marche et sorties culturelles, demande :

· une avance de trésorerie pour les sorties culturelles remboursée par les participants fin juin– acceptée à l’unanimité.
· une participation financière pour la sortie aux iles Embiez – refusée à l’unanimité moins une voix.
 Achat d’une armoire de bureau basse  pour la salle des Associations d’un coût de 406 € - accepté à l’unanimité

Mise en place de l’activité tricot  avec la Maison de retraite du Jas de CALLIAN
TOUR DE TABLE

· Nelly DELVALLEE   : Accès Internet impossible à la salle des Association ?

· Michel REGNAULT : Relance à faire pour le Brevet de secourisme réservé aux Responsables d’activité et membres du CA. Quota minimum de participants non atteint.
                                     Demande l’appui d’un 3 ème responsable pour l’activité boules étant donné qu’elle se déroule maintenant sur 3 jours. Gérard COURSODON se porte volontaire.




         Egalement sollicite l’aide de plusieurs membres pour organiser la journée champêtre de juin et d’une manière générale d’envisager à terme une succession à préparer.    

· Achat des trousses de 1ère urgence pour les activités : gym, boules, VTT et une pour la salle des Associations (ces dernières sont en commandes)

· Défibrillateurs : où sont-ils placés ?
· Gérard COURSODON nous informe que les places attribuées pour le spectacle HOLIDAYS on ICE à TOULON ont toutes été attribuées.  
· J. Pierre LABROUSSE propose d’envisager une réflexion sur le développement  de l’association et comment  se positionner par rapport à la SARGET. (Autres activités…..) 
Prochaine réunion du CA fixée début juillet 2015 (sous réserve d’obtention de salle pendant les vacances scolaires). Date à préciser.
Rolande DEMEURE

