















CONSEIL d’ADMINISTRATION






Elargi aux responsables d’activités






   du 17/12/2014 
Membres du C.A. présents :
Jean - Pierre AUGRANDJEAN (trésorier) – Françoise BERGER – Nelly DELVALLEE – Raymonde DEMEURE -  Jean Pierre LABROUSSE - Claude LAURENT – Françoise MARTINATI -  Pierre MEMAIN (président) – Claude PERRAIS – Chantal PONCET - Jacques PUYGRENIER -  Michel REGNAULT (vice-président) – Odette REGNAULT/CLEMENT – Denise VIALANEIX (secrétaire).

Absent excusé : Gérard COURSODON

Responsables d’activité (autres que ceux faisant partie du C.A.)

Francis ANDOUCHE – Maryse ASSENCIO – Nicole AUGRANDJEAN – Brigitte BERTOUX – Patricia BOURSIER – Colette CANOVA – Elisabeth LE BIHAN – Monique MEMAIN – Claudine  MORAND – Jasmine RICHEZ  – Robert PONCET
Absent excusé : Jean - Pierre JOUDRIER






-=-=-=-=-=-=-=-=-=-=-

En ouverture de la séance à 9 h 30’, Pierre MEMAIN remercie Nicole AUGRANDJEAN d’avoir spontanément mis  à notre disposition la salle de son activité Atelier de Loisirs. En effet notre salle habituelle se révélait trop  exiguë pour accueillir 25 personnes.
Pierre MEMAIN rappelle qu’à la suite du C.A. nos responsables d’activité se verront remettre en remerciement de leur implication pour l’exercice septembre 2013 / juin 2014, un cadeau.

Il précise que 5 « ex – responsables » concernés, invités, ont décliné l’invitation (2 pour raison de santé – 3 par choix personnel) et donc pour 3 d’entre eux ne pas vouloir accepter leur cadeau.
Point 1 – Réflexions sur  l’Association

Je me suis rendu dans chaque atelier pour :

· me faire connaître notamment des nouveaux membres.
· dissiper le malaise et l’incompréhension ressentis à un certain moment en septembre dans le déroulement de l’Assemblée Générale.

· apporter autant que faire se peut quelques éclaircissements et des réponses aux questions légitimes que se sont posées certains adhérents suite aux rumeurs souvent infondées, exagérées, colportées, amplifiées, parfois déformées.

Ce qui m’a rassuré c’est de constater que dans les ateliers chacun avait plaisir de partager leur passion dans un climat apparemment apaisé. 
Le but était bien sùr de rétablir autant que faire se peut la sérénité pour que le mot amitié, fondement de notre association, retrouve tout son sens.

Le négatif est la démission du C.A. et de leur activité respective de Alain  & Thérèse SANCHEZ, Ginette PACCARD (repas & festivités – boules) et le retrait de Jacky MARTINATI (spectacles & sorties d’un jour). Je le regrette tant leur implication fut totale. 
L’activité boules a été reprise par Michel REGNAULT assisté d’Alain  HOUTE.

L’activité repas & festivités provisoirement par moi-même et Michel REGNAULT

J’ai donc bon espoir pour que maintenant tout rentre dans l’ordre et que chacun  trouve dans l’association ce qu’il est venu y chercher : à savoir se faire plaisir en toute simplicité et amitié.

Point 2 – Repas de l’Amitié – bilan

Nous étions inquiets compte tenu de ce qui précède sur la participation à ce repas dit de l’amitié. Ce fut en définitif un  total succès.
Points forts 
La participation (119 mais 121 inscrits – 2 désistements pour raison familiale importante)
La présence d’adhérents venant pour la 1 ère fois et pour certains seulement pour nous marquer leur soutien à notre action générale.

La satisfaction marquée par les participants tant sur la qualité du menu choisi, l’animation de Gérard CARLI, l’ambiance générale.

Points négatifs 

Les personnes qui  pensaient que nous allions échouer et qui se sont permis de critiquer notre choix de menu alors qu’elles n’étaient pas présentes à ce repas.

Ce fut en définitif une grande satisfaction et un encouragement pour l’avenir de l’association
Point 3 – Salles attribuées par le Commune. 
En raison d’une nouvelle philosophie pour l’attribution des salles par la commune chaque association a été reçue par les autorités compétentes.

Nous (moi même accompagné de Michel REGNAULT & Jean - Pierre AUGRANDJEAN y allions circonspects étant donné les rumeurs. Nous avons appris que : 
A partir du 2/01/2015 la gestion de l’animation et des moyens s’y rapportant (salles, matériels, etc.) serait gérée par la Société d’économie mixte Locale SARGET.
Les associations étaient classées par catégorie : celles qui bénéficient d’une salle à des fins mercantiles – celles qui n’apportent aucune retombée à la commune – celles  qui par leur importance 
ont une notable représentativité.  
Nous n’avons pas eu à défendre notre dossier. Mme EVA chargée de cette affaire a mis en exergue  :  
Le nombre de nos adhérents
L’affectation depuis plusieurs années du bénéfice dégagé par nos journées  caritatives au  Bureau d’aide sociale,à  l’épicerie solidaire, à la caisse des écoles sur les 3 pôles de la commune , aux maisons de retraite des Micocouliers et du Jas de Callian.
La présence de notre chorale à diverses manifestations et à la maison de retraite, 
L’animation de Noël dans les écoles, 
Nous avons  ajouté le fait de n’avoir jamais demandé de subvention.

Ainsi nous sommes « catalogués dans la catégorie supérieure » et allons donc bénéficier de la gratuité pour l’occupation des salles et d’une fois par an de la salle Molière pour notre assemblée générale, du prêt gratuit de matériel.
Un protocole va être prochainement établi.

D’autre part il nous a été proposé l’achat pour 150 euros d’un accès à des photocopies couleur, la confection d’affiches et de panneaux. 

Mise au vote du C.A. cette proposition a été acceptée. 

Point 4 – Activité gymnastique.


Depuis l’origine, il était demandé aux participants à cette activité et ce de façon ostentatoire en plus de leur cotisation annuelle, 15 euros en faveur de l’animatrice.
2 personnes s’étant étonnées de cette pratique auprès de notre trésorier, il devenait urgent d’agir.   

J’ai donc demandé à Maryse ASSENCIO la responsable,  de cesser cette collecte et d’en aviser KATIA l’animatrice, lui faisant valoir que cela pouvait être considéré comme du travail au noir et que notre association pouvait être accusée d’avoir « fermer les yeux » sur cette pratique interdite par la nature de notre association et ainsi, donc pour les 2 parties, être pénalisables.
Il a été décidé que l’argent ainsi collecté serait remis par moitié à KATIA comme cadeau de fin d’année et en juin comme cadeau de fin d’exercice.
KATIA nous fait savoir qu’elle ne continuera pas son action au delà de juin.

JacquesPUYGRENIER titulaire d’un diplôme de professeur de karaté nous dit être prêt à prendre le relais pour pratiquer une gymnastique douce.

Je l’en remercie.

Point 5 – Voyages

Jean - Pierre LABROUSSE notre responsable voyages, nous donne le planning des voyages retenus pour l’année 2015. A savoir 2 croisières en Méditerranée – un périple en France – un voyage au cœur de la Croatie. Les caractéristiques de ces voyages figurent sur le site et le seront sur le programme de janvier.

Point 6 -  Adhésion – Trésorerie par notre trésorier Jean - Pierre AUGRANDJEAN
a) Notre association compte, à ce jour, 435 adhérents dont 65 nouveaux.


270 femmes pour une moyenne d’âge de 68 ans


165 hommes  «      «       «               «    de 71 ans.

b) Répartition de la recette (3.000,00 €) issue de la journée caritative : 
   
1.500,00 € en faveurs de la Maison des Micocouliers 

   
1.500,00 € en faveurs du foyer logement Le Jas de Callian.,

De plus, le C.A. décide de faire un don de 500,00 € à chacune des 3 écoles maternelles de Roquebrune sur Argens.
c) La vente exceptionnelle du 2 décembre, d’objets issus des ateliers Peinture sur porcelaine et Loisirs créatifs, a permis de recueillir la somme de 498 € qui sera ajoutée à la recette de la journée « caritative » du …. /05/15.
d) Le rôle du trésorier est défini à l’article 5 du règlement intérieur.

Le trésorier rappelle que les règles légales en vigueur (loi, décret, arrêté) interdisent à l’association de faire des bénéfices. Elle peut néanmoins avoir des excédents de gestion. Ces derniers ne peuvent être distribués directement ou indirectement sous quelque forme que ce soit. Ils peuvent servir à développer l’activité.

La liste des membres de l’association est confidentielle depuis l’ordonnance N° 2005-856 du 28 juillet 2005. 
Autres points.
L’après-midi galette des rois aura lieu le dimanche 25 janvier à la salle Molière au village de 14 à 18 h et sera animée par Gérard CARLI.
Tour de table des responsables activité.
Pour l’essentiel.

Pour la gymnastique Maryse ASSENCIO regrette la décision de KATIA de ne pas vouloir continuer au-delà de juin tant qu’elle était appréciée par les participants (60 personnes environ). Nous n’avons malheureusement pas d’autre choix.

Elisabeth LE BIHAN nous fait part de la remise de la layette tricotée tout au long de l’année par son atelier et celui de Jasmine RICHER aux bébés du cœur du MUY (le CCAS de ROQUEBRUNE ne s’étant pas montré trop intéressé). Cette année encore leur production a été très appréciée

Cette démarche a été faite par Elisabeth LE BIHAN accompagnée de Jean - Pierre LABROUSSE qui m’a représenté, en présence de Madame la Maire du MUY, de son adjointe et du président des Restos du cœur du  MUY.
Une demande d’achat de laine  formulée pour ces 2 ateliers a été acceptée.

Brigitte BERTHOUX demande l’achat de chevalet pour l’atelier de dessin. Demande acceptée. 

Tour de table des membres du C.A.

 Il est rappelé notre demande de mobilier à la mairie à savoir 1 armoire pour la section gymnastique, 1 armoire et 2 tables pour l’activité peinture sur porcelaine.

Proposition par Michel REGNAULT d’une formation de secourisme effectuée  par les pompiers de ROQUEBRUNE - stage à la journée (7 à 8 h) dans leurs locaux à raison de 8 à 14 personnes par cession pour un coût de 50 à 60 euros par personne.
Décision d’achat de trousses de 1 er secours pour chacun des animateurs marche.

La date du prochain C.A. a été fixée au mardi 17 mars 2015 à 10 h.

Le C.A. terminé nous procédons à la remise à Jean Pierre  LABROUSSE d’un cadeau offert par les adhérents pour ses 4 années de présidence – à Françoise MARTINATI d’un bouquet pour son travail de trésorière. Aux responsables d’activités il a été remis un colis des spécialités du PERIGORD.
Un pot amical conclu cette matinée fort dense.

