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COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU 13 DECEMBRE 2013
Conseil d’Administration Présents
J.P LABROUSSE  
J.P AUGRANDJEAN
M. REGNAULT
 
F. MARTINATI


O. REGNAULT

T. SANCHEZ

G. PACCARD

G. COURSODON

C. LAURENT

P. MEMAIN

J.M. AUBRY

C. PERRAIS

Absents excusés

C. BARILLON

N. DELVALLEE

A. SANCHEZ

Responsables Activités/Ateliers Présents
M. ASSENCIO 
N. AUGRANDJEAN 
C. CANOVA
E. LE BIHAN
   M. MEMAIN 

S. MERCIER

C. MORAND 

J. RICHEZ
J.P. JOUDRIER




J. MARTINATI 
J. PUYGRENIER

Absents excusés

M. FORET 

S. MARCHAL

C. NICOT
Le Président ouvre la séance du Conseil d’Administration élargi avec tous les Responsables d’Activités et les remercie de leur présence et surtout  pour leur dévouement tout au long de l’année.
Il souligne que tous les engagements pris pendant l’année écoulée ont été tenus, même au-delà.
1 – APPROBATION DES NOUVEAUX STATUTS ET REGLEMENT INTERIEUR
Les statuts étant jugés un peu désuets et caduques, il a été décidé lors du Conseil d’Administration du 30/09 de les réviser.
Pas de remarque particulière, toutefois, dans  l’article 9 concernant le renouvellement des membres du Conseil d’Administration, P MEMAIN émet la difficulté de délibérer à main levée dans le cas où le nombre de candidats serait supérieur au nombre de postes à pourvoir. Une modification de ce point sera envisagée.
C. LAURENT demande s’il serait opportun de publier sur le site ces 2 documents. Le Président ne voit aucune objection à cette publication.
2 – POINTS SUR LES DERNIERS EVENEMENTS DU TRIMESTRE ECOULE
· Sortie à Marseille : 54 personnes inscrites. Journée ensoleillée et réussie, guide agréable et très professionnelle, le tout à un tarif attractif.
· Croisière des vendanges en Alsace : 2 participants, excellentes prestations ; a permis de tester le voyagiste SABARDU pour de futurs voyages.
· Visites culturelles : la forte demande a rendu obligatoire la création d’un deuxième groupe
1ère visite : 49 participants se sont rendus à Marseille journée  très intéressante mais tarif des musées prohibitif.
2eme visite : Nice, 48 participants toujours aussi enthousiastes
Prochaine visite en Mars à Grasse.
J.P JOUDRIER affine toujours ces visites par un compte-rendu très documenté, apprécié de tous.
· Les concerts de la chorale et des polyphonies corses : C. MORAND, responsable de la chorale, remercie le Président pour son initiative et sa forte implication dans l’organisation de l’ensemble de la manifestation. Un grand merci à tous les choristes.
· Le repas chantant/dansant de l’amitié : 132 personnes inscrites ont apprécié ce repas organisé par Thérèse. Le plus pour cette année, le concert des polyphonies corses avec notre chorale.

3- POINT DU TRESORIER
· A ce jour, 440 adhérents (dont 74 nouvelles adhésions) qui se répartissent de la façon suivante :

277 femmes – 163 hommes   - 83 personnes n’ont pas renouvelé leur inscription.
· Le Trésorier donne le détail des dépenses effectuées depuis septembre. Il s’avère que l’équilibre financier (dépenses - recettes) est quasiment maintenu, mais il faut rester vigilant au niveau des dépenses.
· Le versement des bénéfices de la journée caritative a été effectué en présence du Maire aux diverses associations  suivant la  ventilation définie lors du C A du 30 septembre 2013.
4 – POINT SUR NOTRE ACTIVITE SORTIES/SPECTACLES/VOYAGES
· Suite à une réunion de travail sur ces thèmes, de nouvelles orientations ont été prises.

· Le calendrier 2014 correspondant va être mis sur le site. En bref :
 2 sorties : La fête des citrons, Le train des Cévennes 


 3 spectacles : Riverdance , Sacrée Soirée, Le Chœur du Sud au Zénith de Toulon

 2 grands voyages : New-York et le Tour de Corse
5 – POINT SUR LES PROCHAINS EVENEMENTS
· Le Repas Costumé Dansant 

Prévu en mars ; des études sont en cours pour le choix du restaurant et de son contexte.
· La Journée Caritative

Une réunion de travail est a organiser pour définir de nouvelles modalités pour cette manifestation annuelle.
6 -  TOUR DE TABLE DES RESPONSABLES D’ACTIVITES
C. CANOVA – N. AUGRANDJEAN : ateliers de loisirs et cartonnage : Il faudrait un peu plus de participants, ateliers exclusivement féminin, quelques hommes seraient les bienvenus.
O. REGNAULT : Peinture sur porcelaine :  très fort engouement pour cette activité (35 participants). Une professionnelle serait la bienvenue…. mais trop onéreux.
La vente de Noël fut un succès. Il est envisagé d’organiser des journées d’exposition vente dans l’année.
J. RICHEZ : 9 personnes s’adonnent aux joies du tricot tous les mercredis. 
J.P JOUDRIER : les deux marches du jeudi regroupent une centaine de personnes dont beaucoup de nouveaux adhérents. Une fois par mois, 20 à 25 personnes s’adonnent à  la marche sac à dos.
Le Pique-nique de la pinède a rassemblé 156 personnes mais le repas tajine n’a pas fait l’unanimité. Il évoque le problème des désistements  de dernière minute, lors des sorties avec les bateaux verts.

2 animateurs de marche ont l’intention d’abandonner en juillet.
J.M. AUBRY : rappelle la difficulté d’organiser des voyages, peu de personnes sont intéressées.
C. MORAND : 26 personnes chantent tous les mercredis, dont plusieurs nouvelles recrues. Nous cherchons toujours, sans succès, des voix masculines.

Pour Noël, les concerts au Jas de Callian et au Micocouliers ont été très appréciés.

M. MEMAIN : 10 personnes sont inscrites au cours d’anglais, la première partie du cours est consacré au perfectionnement du langage et la seconde à l’initiation à la conversation. Les dernières recrues ont permis de diminuer la moyenne d’âge. Au cours du mois de janvier, pour raisons personnelles, les cours seront assurés par une autre personne  et un couple d’anglais.
E. LE BIHAN : 20 personnes inscrites, l’objectif de ces rencontres amicales est de se retrouver, papoter et se faire plaisir ensemble. Cette année, en collaboration avec la section travaux pratiques une opération layette fut engagée et gagnée pour l’association « Bébé du cœur ». Elisabeth remercie les généreux donateurs de laine, les tricoteuses ainsi que Roquebrune Amitié pour la subvention accordée. En retour, par l’intermédiaire de notre Président, Madame le Maire du MUY remercie la  section « Rencontres Amicales » pour leur action et dons.
J. PUYGRENIER : sur des circuits plaisants, une dizaine de participants d’adonnent à l’activité VTT. Quelques présences féminines leur seraient bien agréables. Des sorties pique-nique sont envisagées en 2014.
C. LAURENT : Le site de Roquebrune Amitié est visité une cinquantaine de fois par jour. En projet, une petite formation pour l’utilisation de ce site. Il demande que les documents à paraître soient de bonne qualité.

M. ASSENCIO : 63 inscrits dont 10 nouveaux à la Gymnastique sous l’égide de 2 animatrices,
la salle du mercredi est exiguë. Une réunion est programmée début janvier, avec la mairie et le Président,  pour tenter de résoudre ce problème.
J. MARTINATI : Une option  est déjà prise pour la fête des citrons à Menton, le 16 février, ainsi que pour le concert des « Chœurs du Sud » au Zénith de Toulon le 28 juin 2014. Il est urgent de prendre les inscriptions. Le détail de ces manifestations va paraître sur le site très prochainement.
M. REGNAULT  en l’absence d’A. SANCHEZ : 55 à 60 personnes se consacrent, dans une bonne ambiance, aux joies de la pétanque. Regrette, néanmoins, l’indiscipline de certains joueurs lors du tirage des équipes.
Des « Pétanque pique-nique » sont prévues dès les premiers beaux jours.

TAROT/BELOTE : en l’absence de Camille NICOT pour raison de santé, J.P LABROUSSE  prend la parole ; activité très prisée, toujours plus de joueurs. L’intermède mensuel Tarot/Pique-Nique  est très convivial et apprécié.
T. SANCHEZ : Pour les repas et festivités, rencontre beaucoup de difficultés à trouver des salles et des menus à prix raisonnable.
J.P LABROUSSE, au vu des problèmes évoqués lors des manifestations payantes, propose une réunion de réflexion sur ces sujets afin d’établir quelques règles de base pour mieux gérer : les inscriptions, les prix, les désistements et donc notre budget annuel, etc …  
7 – PROCHAINE REUNION DU C. A
MARDI 25 MARS 2014 – 10 h 00
SALLE ANNEXE de la MAIRIE de la BOUVERIE
8 - COLLATION AVEC NOS RESPONSABLES D’ACTIVITES ET ATELIERS
Lors du  pot de clôture du C.A, les responsables des activités et ateliers ont reçu un présent offert pour les remercier de leur dévouement durant l’année écoulée.

Le Président rappelle que cette année les facteurs (diffusion des Programmes papier) ont reçu également,  un petit cadeau.

ROQUEBRUNE AMITIE

le Président 

le Bureau et le Conseil d’Administration

vous souhaite de bonnes fêtes de fin d’année 
