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COMPTE RENDU DE LA REUNION DU CONSEIL D’ADMINISTRATION

DU 11 DECEMBRE 2012
Présents

J.P LABROUSSE  
J.P AUGRANDJEAN
M. REGNAULT
 
F. MARTINATI

N. DELVALLEE

O. REGNAULT

T. SANCHEZ

J.P. JOUDRIER

C. LAURENT

P. MEMAIN

J.M. AUBRY

C. PERRAIS

Absents excusés

G. VARLY

G. COURSODON

G. PACCARD
1 – Points sur les activités & évènements récents
· Marche : le nombre des marcheurs est très irrégulier d’une semaine à l’autre, selon le temps. Le nombre de participants varie de 40 à 80 personnes. Les marches pique-nique et sac à dos sont toujours bien accueillies et drainent un nombre  important de participants. Le livret du marcheur a été distribué et l’information  semble avoir été bien reçue par chacun.
· Visites culturelles : le Président remercie Jean Pierre pour les commentaires et photos très appréciés qui sont donnés sur le site.
· Gymnastique : après un démarrage un peu compliqué par manque d’animateur, la gymnastique semble avoir repris son envol. Encore merci à Raymonde pour sa collaboration dans ce début un peu difficile.

· Danse : les danseurs sont toujours présents tous les vendredis. Des cours sont dispensés occasionnellement  par 2 professionnels de la danse. 
· Repas dansant de l’amitié : 130 personnes sont venues à ce repas organisé par Thérèse. Ambiance, bonne humeur étaient au rendez- vous dans un nouveau cadre apprécié de tous.
· Exposition de la Peinture sur Porcelaine : beaucoup de travail et d’investissement pour préparer  cette exposition. Malheureusement, peu de visites et peu d’achats lors de cet après-midi. Faudra-t-il l’année prochaine renouveler cette opération ? Odette et son équipe seront présentes  tous les mardi et vendredi aux heures d’ouverture de l’atelier pour vous proposer leurs réalisations et vous permettre d’acheter un cadeau ludique et très utile.
2- Point du Trésorier

· A ce jour, 410 adhérents (dont 63 nouvelles adhésions) qui se répartissent de la façon suivante :

                                                    250 femmes – 160 hommes

· 79 personnes n’ont pas renouvelé leur inscription cette année. 

· L’équilibre financier (dépenses - recettes) est maintenu. Le Président demande si le C A est d’accord pour continuer l’an prochain au même rythme.
· Le versement des bénéfices de la journée caritative a été effectué aux diverses associations  suivant la  ventilation définie lors du C A du 02 Octobre 2012 (voir Programme de Décembre).
3 – Point sur les évènements du futur

· L’après-midi dansant du 12 janvier : à ce jour, 90 personnes se sont inscrites pour la galette des rois qui se déroulera salle Molière de 14 heures à 19 heures. Un nouveau DJ sera présent. 
· Spectacles – Sorties - Voyages : un groupe de travail de 5 personnes a été créé pour définir de nouvelles propositions pour l’année 2013. Première réunion le vendredi 11 Janvier.
4 -  Tour de Table
· Une éventuelle sortie à Port-Cros au mois de juin est à l’étude.
· La prise en charge du flockage des maillots des vététistes avec le logo de Roquebrune amitié  est retenue en vue de leur participation au Roc d’Azur 2013.
· Une réflexion est envisagée pour une révision du contrat d’assurance actuel et une étude pour un nouveau contrat avec un nouvel assureur (une mutuelle par exemple).
· Claude nous informe que le site de « Roquebrune Amitié » est consulté depuis une bonne partie de pays de notre planète.
5 – Prochaine réunion du C. A

LUNDI  25 MARS 2013  -  10 heures  -  Salle Mairie Annexe
6 - Collation avec nos responsables d’Activités et d’Ateliers

Lors du  pot de clôture du CA, les responsables des Activités et Ateliers ont reçu un présent offert par le Père Noël pour les remercier de leur dévouement et engagement durant l’année écoulée.
ROQUEBRUNE AMITIE

le Président, le Bureau et le Conseil d’administration

vous souhaitent de bonnes fêtes de fin d’année
